

Ata n º 049/2015
	
[bookmark: _GoBack]Aos vinte e três dias do mês de dezembro de dois mil e quinze, às vinte horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores, em sua sede na Rua Getúlio Vargas, número 636, em Vila Maria, Estado do Rio Grande do Sul, com a presença da Presidente Adriana B. Treméa e dos vereadores Maurício L Brocco, Carine Tomasi Arboit, Paulo Cesar Teles, Gustavo Torrez, Daniela Zanella, Divino Siota e Cleci A. Endrigo para a sessão ordinária. Para dar início, a presidente solicitou que fosse lida a Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e um de dezembro, que colocada em discussão e votação foi aprovada por todos os vereadores. Dando continuidade foram lidos os ofícios e as correspondências do dia. A presidente solicitou que fosse lida a pauta da Sessão, colocada em discussão e votação foi aprovada por todos os vereadores, Seguindo foi colocado em discussão e votação os Pareceres e os Projetos de Lei 072/2015, 073/2015 e 074/2015 todos aprovados por todos os vereadores. A Indicação 017/2015 foi apresentada em primeira discussão. O vereador Paulo se manifestou falando da importância do livro Bíblia, este que é o livro mais lido, e é lido por todas as religiões e merece este destaque. Ninguém mais se manifestando a Indicação017/2015 ficou baixada para que as comissões emitam seus pareceres na Sessão do próximo ano. Nada mais em pauta a presidente declarou aberto espaço para explicações pessoais. O vereador Cleci se manifestou falando sobre o ano de 2015 que politicamente foi um ano conturbado, e isto refletiu em todos, mas acredita que devemos esperar que os administradores devem classificar seus gastos para em 2016, melhorar o índice de arrecadação, pois nos primeiros meses pelo menos  será menor, por isso o próximo ano carece de muito trabalho para uma melhor arrecadação em 2017. A vereadora Carine solicitou ao líder de governo para que leve ao executivo o pedido de manutenção das ruas do loteamento logo acima da prefeitura, os moradores já fizeram este pedido, mas não foram atendidos, a vereadora aproveitou para desejar um Feliz Natal e Ano Novo. O vereador Paulo já fez este pedido ao executivo à pelo menos 60 dias, inclusive levou o secretário responsável com seu veículo para averiguar a situação das ruas deste loteamento, porém o mesmo disse que ia solucionar o problema, o vereador vai voltar a conversar com o executivo. O vereador desejou a todos um Feliz Natal e Ano Novo. A presidente passou a presidência para se pronunciar, no seu pronunciamento falou dos pontos de vista de cada vereador, que possuem opiniões diferentes mas sempre buscando o melhor para a população, a vereadora acredita que o dialogo é muito importante nesta casa legislativa, disse que muitos assuntos se repetiram nesta casa, mas era necessário pois só assim o povo ficaria sabendo  do andamento e da situação que se encontra nosso município, desejou em Felis Natal e Ano Novo. Reassumindo a presidência. O vereador Mauricio parabenizou a gestão da vereadora Adriana como presidente neste ano de 2015. Ninguém mais se manifestando foi lida composição da chapa inscrita para eleição da mesa diretora para o ano de 2016. Realizada a votação e feito o escrutínio dos votos, a chapa foi eleita com 07 (sete) votos favoráveis e 01 (um) voto contra. Portanto a mesa diretora para o ano de 2016 ficou assim composta: Presidente: Cleci Ângelo Endrigo; Vice-presidente: Adriana B Treméa; Secretário: Gustavo Torrez e Secretário Substituto: Mauricio Brocco. Na sequencia foram colocadas em discussão e votação as comissões Permanentes para o período legislativo de dois mil e dezesseis sendo aprovadas, ficando assim compostas: Comissão de Constituição, Justiça e Redação terá como presidente: Carine T Arboit e Secretários: Daniela Zanella e Paulo C Teles. Comissão de Finanças e Orçamentos terá como 


Presidente: Divino Siota e secretários: Paulo C Teles e Gustavo Torrez. Comissão de Obras e Serviços Públicos terá como Presidente: Mauricio Brocco e secretários: Adriana B Treméa e Daniela Zanella. Comissão de Educação, Cultura e Desporto terá como Presidente: Adriana B Treméa e Secretários: Mauricio Brocco e Alberto de Freitas. Comissão de Saúde, Assistência e Meio Ambiente terá como Presidente: Gustavo Torrez e Secretários: Alberto de Freitas e Adriana B Treméa. Em Seguida por aclamação foram escolhidos os nomes dos vereadores Cleci Angelo Endrigo, Adriana B Treméa, Divino Siota, Paulo C Telles e Gustavo Torrez para representar a Câmara de Vereadores durante o recesso parlamentar no mês de janeiro de dois mil e dezesseis, sendo como presidente: Cleci A. Endrigo vice-presidente: Adriana B Tremea. Colocada em votação a comissão foi aprovada por todos os vereadores. A presidente desejou um bom trabalho em 2016 à todos.  Retomando os trabalhos, a Ata desta sessão, após lida foi posta em discussão e votação e aprovada por todos os vereadores. A presidente convocou todos os vereadores para a sessão ordinária a ser realizada no dia primeiro de fevereiro de dois mil de dezesseis, em sua sede, Rua Getúlio Vargas, 636 às vinte horas e encerrou a sessão, da qual se lavrou esta ata, que lida e achada conforme, vai assinada por mim, Dinorá Salete Dalmagro, que redigi, pela presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Vila Maria e pela secretária.
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